



平成 27 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生
(コード番号 3751 東証マザーズ)
問合せ先 取 締 役 渡 邊 和 伸
TEL (03)-4476-8000 (代表)

(訂正)グループ組織再編(連結子会社との合併(簡易合併))
に関するお知らせの訂正

平成 27 年 5 月 14 日付で公表いたしました当社「グループ組織再編(連結子会社との合併(簡易合併))に関するお知らせ」について下記のとおり一部訂正がありましたので、お知らせします。

【訂正箇所】

2. 合併の要旨

(5) 合併の当事会社の概要

合併消滅会社 国際航業ホールディングス株式会社

【訂正前】

⑤ 資本金	169億41百万円
-------	-----------

【訂正後】

⑤ 資本金	1 億円
-------	------

以上